5 . oloFod — =irs NollWT
o Sim  wika W = dias 4 Rl

Bl
M
]

237

o
KI
4




Ofx| 18l Ofkx| &l Ofx| 18 Ofx| 18l
4 &

< &
elesa Anz= 242 €elesa A= 244 Rohde 9= 246 Rohde A%z 247
EHAGR =8 AGS Z ¥ AG1,AG2 Z ¥ BTK
AL ALAL A ALSE A 34 AL E[E2X[4 100~180 A F 24 120,140
HAlLz| #E HALz2] #HE HA|Hz2| S#E AHS SHE

s
Rohde 414z 248 Rohde 71%%249 Rohde 71%% 250 Rohde #A%% 251
& ¥ MH1, MH10 =8 MH2 ¥ MH4, MH5 Z ¥ SR1
AFS R R4 110~350 AP FER 4 180~300  AHY FEX4  200~400 AbY F X4 100,120,180

€2IMAO




HA|L2| SHE

HA|L2| SHE

HAIL2| S

A2 &

SUS

‘r

~

N

~—

o=

Rohde %% 252 Rohde 1%%254 Rohde 9% 254 Rohde 2% 255
E ¥ MH6~9 Z MH11 Z MH12 Zd MH13
Ab 2 F[ £ X 150~600 A2 F| S X4 120 ALY F F R 75,90 ALY FEX$ 200~400
HAlL2] BHE W2 JEIME ESE 2H[QIA BIRE HE
SUS
Rohde 7%= 256 Rohde 1%%257 Rohde 9% 258 Rohde 2%z 259
E ¥ MH14 E® AGH Z® PH1~3 Z ®# SRH1
AR E x| 4 110~560 AFS F[EX|4 86,100,120  Ab Y A FX| 30~120  AHY 3 Ex S 64~350
AHQIYA BIRE HE 2HQIHA BIRE HE AHQIYIA o] HE 2EH0|E RE
SUS SUS SUS
~ -H_._,.,-""H & 4 -H\ 71\—‘ r ®
§ -~ _
Y \
Rohde 43% 260 Rohde 1542261 Rohde 482 262 Rohde A4z 264
E # SRH2 £ ¥ SRH4 £ ¥ SDH-EG EH STB
AF S E| 2 X| 4 100~350 A S F| ELX| 4 100~200 A FFX|4  1350,500 A Y REXE @30
Hig 8= A=A, Tl A, FHER 230] LolE HE FLIHAM SE
Rohde 784= 264

Rohde A4% 265

Rohde #4% 268

Rohde #%8= 270

Z4BTB

& ® EPS,TPS,CPR

E 4 sQ1~5

& UN1T,UN2,UN3

NS FEAH @30

ALY

AbeF 1901X| AACHS

At 1901 X FALHS

IMAO




2k

FLIHE S

ZEE Ul s

CPHE ME Z2}

225 0|5 s
225 AE HE

]
Iy~ @

\

Rohde AxNz 272

Rohde Axs 273

Rohde Axz 273

Rohde Axz 274

Z # UN4,UN5

W CPH

&4 CSC

& # RD1,RD5

AP 1901%| AAS

200~400

M FFR S

At

A Y 192X #AUS

2}2E 20| HE

2H2E 20| #HE

22 AR HE

FH2lof HE

Rohde 48= 276

Rohde A8z 277

¥

Rohde A%z

-

Rohde #Axs 279

Z ¥ RD2,RD4

&9 RD3

& ¥ RD6

Z 8 CA-187, -205

At 1901%| FAHS

A F S X4~ 86,120,180

A 192X #AUS

A FEAS 187,205

Eifjo] S

Ezflo] S

o= A =

o= A =

~—

-

Rohde A%= 280

Rohde A%= 281

N

Rohde A4z 282

Rohde A%z 283

EHTR1

8 TR2

ZH SLG,FLG

Z 49 SLG, FLG

At 19017 FHH S

At 19Q1R AL S

At 518515 50N

At 518515 200N







Original ELESA Model M.243, M.643, M.843

1 &l <AGR>
M & ms+x
@M A zZy
<AGR-N,-HT,-FM>
] B = vuz4x
(AGRHT:REI4RZ3l)
@A A 2oy Ay
<AGR(Z2h>
_ Mx“ =l =4
AGR-FM(ZH#+2) AGRN-HT-CL (LIUE +XIX) G a| zenjz
@BAM AL ZE o
& Te el
<AGR-CL>
M & veE4x
Co. R I R

OIME <AGR,-FM,-HT,(44})>
<AGR-N>
! (A ZE! ot Clo|gHAE
<AGR-CL>

AGR (Hl & £=X]) AGR(M &) A = 2oz~ A

o'f!,ﬁ
o
= >
3 1=

« -

AGR,-N, HT, (4 &),-CL

BAGR (H=£XIAl)

1
=H Al B/ c| Db | E| F |a ’ég%f I A
AGR100 | 103 | 43 | 26 | 86505 17 |M6x1 | 12 | 85 | 15200
AGR140 | 138 | 54 17405 138 | 17.900
AGR200 | 198 | 62 | 0 [d79x10 | 20 (ME125 1 13 a0 800
BAGR140(LIIESXIH, Zah
Zw | My | ZwW | MM |AlB|C| D |E| F |G 2 A

(g

i

AGR140BR| #3J AGR140YE
AGR1400G| =@/ x| | AGR140LB
AGR140GR| =I*4 AGR140RE | *

€2IMAOC

0

138 53 | 30 [117£0.5 | 21 |M8x1.25 | 13 | 80 | 11,200

E (| H
N | EL
o

Ml
0




BMAGR-N,-HT(L}IZE £+XIH])

= =
EW | A | B | C D E F ¢ T | =
AGR100N 00 | 4 | 2 | w05 | |, o | % | a7
AGR140NB w | 105 | 1 65 | 12100
AGR140N 134 | 48 £0. &7 10800
AGR140-120N 24 | 12005 | 15 11,500
AGR150N 16 | 55 | 26 | 130405 M8x125 | 13 | 73 | 1,000
AGR180N 166 | 86 | ,, | 50t 16 82 | 11.900
AGR200N 196 | 57 17941 102 | 17.900
AGR320N 322 | 64 | 32 | 30061 | 22 | Wioxis5 | 17 | 205 | 42800
BAGR140(LI2UE +X|Xl, 244))

— 1

e A B | C D E F G ’%g? 7t %
AGR100HT | 100 | 44 | 25 | 86205 | 14 | Moxi 12 | 45 | 17,900
AGRAOHT | 134 | 48 | 24 | 17205 | 15 | oo | .. | 67 | 24800
AGR200HT | 196 | 57 | 27 | 179+ 16 : 102 | 37300
BMAGR-CL(LIZE 2|8, SUSQIME)

Xl

B Al B | C D E F G ?gc)’ I A
AGR140CL| 138 | 53 17205 | 21 80 | 19,300
AGR200CL| 200 | 62 | 2 [ 17941 20 | M8 1 1 g0
BAGR-FM(EHA}E)

= =5

=W | A|B|C D E|F| G| H| J {5 =
AGR1AOFM | 134 | 48 | 25 [ 117205 | 14 | ., | 5 | 105 | g |64 | 12800
AGR200FM | 19 | 57 | 27 [179¢1 | 16 | © : 89 | 17.900

S 3 /7 ZoINE
H7| 42 508 LR 4XHS 12 £ CHa st ZHUM AFST

AL 4xo MESMH0| Wojd vt YsLC

JIABE S0E8 + U= 85
EH Fr NIz [N]| L1 [J] | Lz [J]

AGR100 2500 | 2500 | 5 | 6 ® ®

AGR100N,HT 2400 | 2400 | 12 | 6

AGR140 4000 | 5000 | 6 | 10

AGR140N,140-120N
T 2500 | 3400 | 8 | 12

AGR140(A44) CL | 4500 | 5000 | 23 | 23

AGR140FM 2000 | 2800 | 11 | 9

AGR150N 2200 | 2200 | | 12

AGR180N 2000 | 2300 15

AGR200 3000 /2000 | 7 | 8

AGR200N,HT 1900 | 2600 | 11 | 17

AGR200CL 2000 | 2400 | 27 | 80

AGR200FM 1900 | 1900 | 11 | 13

AGR320N 2000 | 2000 | 18 | 11 6.7N2| A7 Lst Ao 7| E3101, ot F o B

ate 712Ut LJ)=P(N)xh(m)

€2IMAOC




€lesa

~ _Acs  ELEU

Original ELESA Model M.443, M.543

gl <AGS-T>
M & vz 4x
@Y 8 z3
x|
<AGS,-N,-AE>
@A = ULz +x
(g2l Mazs
4 & 2ze oy

AGS-T(ZLEAL

<AGS-PP>
(R & =22 z=zZ3(ga4823
(Co. R S i =T s

AGSN(HAIZE AIY) AGS-AE(SZHa x| £ Atey) ALIAFEEAY H ofet crojzh2=

ﬁ
38

75 #

T

m 102
| 117405
25 | 134
AGS-T(fLIA
®J
w i V%
T I
@ |
| 01 <
| | c WHIT2;
D ‘ I H 1
‘ A
AGS-N(ZE AY) AGS,-AE,-PP(SZHIX| 2E AfY)
BAGS-T(LIA
T a7 N
= M 7t A s A 9)
AGS130T6 12.400 AGS130T6-0G 12100 M6 x1 12 56
AGS130T8 ' AGS130T8-0G ' M8x1.25 13 52
BAGS-N(HAIEE AlY)
xIF_g
E H A B (o3 D E F G H Tg) Il A
AGS110N | 107 36 74 21 6 55 13 93.5+05| 24 5,200
AGS130N | 134 41 95 26 7.5 65 15 |17 +1 44 5,700
AGS200N | 197 50 153 28 8 ' 17 |179 x1 72 12,100

€2IMAO




245

WAGS(S2I%| BE Aj2kLIE £X|X),AGS-AE(SZIIX| BE A2, X7|A21A)

T x| 5| ma
Ewjta =wpra =wprat BCPEFIG H IKE
AGS110 |11,000|AGS110-0G|11,000 |[AGS110-GR[11,000|107| 36 | 74| 21 |6 6.5/ 13| 935+0.5(10.5| 7.0/ 26
AGS130 |11,700 [AGS130-0G|12,100 |AGS130-GR|[12,100|134| 41| 95| 26 |6.5 15117 +1 | 42
AGS150 |13,800|AGS150-0G|13,800 |[AGS150-GR|[13,800]150| 45 |108| 27 |7 8516132 +1 |135| 85 47
AGS200 |19,300|AGS200-0G|19,300 |[AGS200-GR[19,300]197| 50 |153| 28 |8 17 1179 +1 70
AGS260 |38,600|AGS260-0G|37,300 [AGS260-GR([37,300]262| 54 |202| 31 18.5/10.5/ 20 [235 +1 [16.5/10.5 118
BAGS-PP(RZHHX| SEE A, ZE2|=2ZdIA|)

= e

E H A| B | C D E F G H J K (o) A
AGS110AE | 107 36 74 21 6 6.5 13 1935 +05 | 105 7.0 28 8,700
AGS130AE | 134 41 95 26 75 15 |17 105 50 | 11,000
AGS150AE | 150 45 108 27 7 8.5 16 [132 +0.5 | 135 8.5 55 | 15,200
AGS200AE | 197 50 153 28 8 17 179 +1 80 20,700
WAGS-PP(SZEIR| EEAIY, Za|Z=Eax)

= u zat

= 9 A B C D E F G H J K (@ 7t A
AGS110PP | 107 36 74 21 6 6.5 13 1935 05| 105 | 7 21 5,400
AGS130PP| 134 41 95 26 75 15 |17 41 34 5,400
AGS150PP | 150 45 108 27 7 8.5 16 132 +1 135 | 85 40 7,900
AGS200PP | 197 50 153 28 8 17 179 1 62 9,100
AGS260PP | 260 54 204 30 9 105 | 20 |235 +1 16.5 | 10.5 92 119,300

£ 7

- AGS,-AE,-N Z[THAIE 2= 150C

+ AGS-PP Z|T§ALE 2= 150C

- AGS-AE R}7| 2N UL94-V-002 &

- AGS= MEO REMF
sUHE, §2,7|2
2Y7ts)S0

ok7}o

25/ 2

£ HIH, 25 S £
o g2, Kal4 (0| 2Eo R
| A7+ 42 BRIt UL,

12 =0
=2 =

C12 i OHEE ZHM A8 E B2 4% 9
MEEM0| Wo{Z 227t YLt
]
IIAZ= E02E = A= FE
=4 F: [NI|F.[N] L. [J] L [J]
AGS110 3500 | 2500 | 15 8 @ @
AGS110AE 1750 | 1700 9 5
AGS110N 1900 | 2100 | 15 6
AGS110PP 1700 | 1300 8 3
AGS130 4500 | 2500 | 20 13
AGS130AE 3500 | 2200 | 10 8 Fidt Foie Qg2 ZZA0M 5222 S0{2Y
AGS130N 2500 | 2300 | 17 7 Aol ntuFol HAZLIC)
AGS130PP 2000 | 1500 | 10 4 .
AGS130T6,T8 | 3500 | 2000 | 12 | 8 Wsx 3=
AGS150 3500 | 2500 | 27 14 P P
AGS150AE 3000 | 1800 | 12 8 @ @ J
AGS150PP 2000 | 1300 | 12 5 = <
AGS200 2800 | 2700 | 28 17 &7
AGS200N 2400 | 2100 | 20 13
AGS200AE 1400 | 2100 | 20 13
AGS200PP 1800 | 1300 | 16 8 6.7NQ Z T U5t AlSo| 7| E510, D ™o BT
AGS260 3200 | 3500 | 30 22 e 71=2MEUC  LU)=P(N)xh(m)
AGS260PP 1600 | 1700 | 17 11




2k

Rohdea

% &

AGI(SZHR 2E M)

<AG1>

MR = L2z 4%
EEPIESIEN)

(Co FUNPN IS

<AG2>

M = 2nis

@3 2| ¥z muixie

(Co PURPN IR RTES
e 2
S 3|y

HAG1(SZHX| EE AIY)

EH A B c D E|F|G Jd%ﬁ*)sé'ff 3
AG1-100| 100 | 122 |M 5x0.8-22L 13 1 33 | 20 19 17 49 | 13,600
AG1-120] 120 | 146 |M 6x125. | 15 | 39 | 24 | 23 205 88 | 16,400
AG1-140| 140 | 170 |[M 8x1.25-30L | 16 | 45 | 28 | 27 24 1000 158 | 22,400
AG1-160| 160 | 194 |M 8x1.25-35L 20 52 | 32 | 31 275 212 | 31,400
AG1-180] 180 | 218 |M10x 15401 58 | 36 | 35 31 350 | 44900
WAG2(SHLIA} AF2E)

e a3 a4 T

Ew | Ew 2w B PIEIFIS "ﬂ%N*)a(Egc);
AG2-120NN(49,300|{AG2-120BN|52,300{AG2-120GN|52,300( 120 | 146 [M6x 1 151392422105 | 128
AG2-140NN]56.800[AG2-140BN|59.800[AG2-140GN|59.800| 140 170 _ 45|28 2512 | 1000 | 199
AG2-160NN]5,300|AG2-160BN|68,200|AG2-160GN[gs 800 160 194" 2 | "® 55 (32 |28 [135] | 308

T
AGT1EIY2 18 E£= O
TR MEEH0| HO{E 237t AGLICE

I
o
B
I
2
x
>
olo
ok
oM
4o
mr

€2IMAOC




Rohde 24

@ = 2ns
@3 X 2| ¥=F0to|E BHAE

(MEl at=2))
(Co. RURPI SRR E

ﬂ

2-C

== a3 sesEme

= HA| =w |[pza|A|B] C [P EIFIGIHITN (0
AG3-120N| 49,500 [AG3-120B| 52,900 | 120 | 144 |M6x1 12 | 46 | 24 | 22 | 31 1000 145
AG3-140N| 57,500 [AG3-140B| 61,000 | 140 | 168 |M8x1.25 | 15 | 53 | 28 | 25 | 36 220

E =




2k

Rohdea

AL 2]

2
un

R18

MH10 —
<MH1>
O X & «ois
A 2| ¢=oiolE mHx
M M Rz ysY
<MH10>
X & 2ois
X 2| ¢=otol= mEHz
(ol %))
M A e s
sue 2y
EMH1
= o St= =lg
= A B T o | A
MH1-112N 112 129 167 23,500
MH1-120N 120 137 174 24,800
MH1-128N 128 145 181 24,800
MH1-160N 160 177 1000 211 26,200
MH1-180N 180 197 229 27,600
MH1-192N 192 209 241 29,000
MH1-350N 350 367 387 41,400
EMH10
L& a3 A 1B 2
= o 7t % Z 7t % (N | (9
MH10-100NN | 20,700 |MH10-100BN| 20,700 100 89
MH10-112NN| 20,700 |MH10-112BN| 22,100 112 95
MH10-120NN | 20,700 | MH10-120BN | 22,100 120 | 1000 99
MH10-128NN | 22100 |MH10-128BN| 22,100 128 103
MH10-160NN | 23500 |MH10-160BN| 24,800 160 119

€2IMAOC




Rohde

==
Jel ] = 2nis
@3 X 2| 2=ofo= BHFE
@4 & 2z az
Ol2E B A Z! Yols &3 ClolFHAE
S B3 2 =x
[Co RURRN JERTEEIRS
| 40 | C |
o ;|
e I |
| |
| 8 |
| |
T =
o 2-M12x1.75 ‘
28 34
‘ A
B 1
= 5185l | EE o
& AT BT C TN (@ 7t A
MH2-180 180 208 100 416 81,400
MH2-200 200 228 120 1000 433 82,800
MH2-250 250 278 170 475 85,600
MH2-300 300 328 220 518 91,100




2k

70

MH4 (20| 5H) 2-M8x1.25
./_'f"\. R130 S
©
MH4-S(AEH|)
MH5 (20| sH)
£
( MH5-S (A~ ELH|)
<MH4,MH5> T
@B = wois !
@A X 2| ¥=zotolE BHAYE
@B A AP ogen 24y
<MH4-S,MH5-S>
mx 2=
& 2| a==z= MH5(AEZ0|E AFY)
DM A 2ye 5
EMHA4(Z M AF2E)
et 2EH A |BIB3E
E W 2 (g)| 71 A EH (o) 7t 4 (N)
MH4-200 | 390 71,800 |[MH4-200S | 1,160 77,300 200 1000
MH4-350 | 520 86,900 | MH4-350S | 1,260 92,500 350
EMH5(AEZ|0|E AL2F)
o=l AEH| A |BIB3IE
E W 2 (g)| 71 A EH k(o) 7H A (N)
MH5-200 | 240 62100 |[MH5-200S| 690 64,900 200
MH5-250 | 280 66,200 |MH5-250S| 870 71,800 250
MH5-300 | 320 70400 |MH5-300S| 940 75,900 300 1000
MH5-350 | 370 75900 | MH5-350S | 1,060 81,400 350
MH5-400 | 420 80,000 |MH5-400S| 1,180 85,600 400

€2IMAOC




Rohde 251

e & 2=
@ 2 3==2

&l {4 <SR1-180>

+

2-M10x1

= sRs= | ==
SR1-100 100 133 27,600
SR1-120 120 500 156 28,800
SR1-180 180 225 38,000
HE2 So|HLE oA ME + A2 LUHEC=Z
TR




252

Rohdea

T i e

gl <MH6-N,MH7-N,MH9-N>
B ZE 2ois
@A 2| ¢=notol=E BHAE
[Co. B P MVES!
‘ <{MH6-BP,MH7-BP,MH9-BP>
B = 2ois
' ‘ @A 2| +xm=
(B A AP 24N
<{MH8>
MH6-BP MH6-N MH9-BP MH9-N M = ~eioldas Ag
olI=2& <MH6,MH7,MH9>
- MR & LjUE 5
a j’—ﬂ (Reld R
. @A AF ZHy
i :
(BB X &= ~E|QyA AL
MH7-BP MH7-N MH8 81 (MH8)
£ Ry & dzz 1R
0|
EE A-60mm KE
R20 % 73 R13 §
8 | 1 g
= *
o —_
©lg i Z0 | Hr
e
N ‘ X i
42 @ 55
44 ‘—" o= ‘
A A
I 1 =1
2-M10%1.5, B 2-M8x 1.25-20L B
1
MH6 MH9
n
KE A+40mm ‘ | A+15mm |
-
R20 3 raz R20
8l =
] Sc==e=in AR — 1
3/e ‘“_2[ @ 3
r 0 =
2-M8x1.25
) - . N 25 |
HEMhewd MEMF \i
B
MH7 MHS8




Rohdea 253

mMH6
Li#& HE(FXul=) A g |SI8%E =
= i 4 = g N (9)
MH6-250N | 41400 | MHG-250BP | 48300 | 250 294 351
MH6-300N | 42800 | MH6-300BP | 5,100 | 300 344 367
MH6-350N | 45500 | MH6-350BP | 52400 | 350 s || a8
MH6-400N | 48300 | MH6-400BP | 55200 | 400 444 400
MH6-500N | 51,100 | MH6-500BP | 59300 | 500 544 433
MH6-600N | 55200 | MH6-600BP | 64900 | 600 644 466
EMH9
TEE IS NI
=M E¥ 2tH =M |2¥() 7t3H (N)
MH9-180N| 166 | 20000 |MHO-180BP| 174 | 35900 | 180 | 204 | 140
MH9-200N| 172 | 30400 |MH9-200BP| 181 | 37,300 | 200 | 224 | 160
MH9-250N| 185 | 31,700 |MH9-250BP| 198 | 38600 | 250 | 274 | 210
MHO-300N| 18 | 33100 |MH9-300BP| 214 | 41400 | 300 | 324 | 260 |
MH9-350N| 211 | 35900 |MH9-350BP| 231 | 44200 | 350 | 374 | 310
MH9-400N| 224 | 37,300 |MH9-400BP| 247 | 45500 | 400 | 424 | 360
MH9-500N| 250 | 44200 |MH9-500BP| 260 | 51100 | 500 | 524 | 460
MH9-600N| 276 | 44200 |MH9-600BP| 313 | 55200 | 600 | 624 | 560
EMH7
TEE ZEGXLE) A 5 |eimem zm
=Hd A EH A (N) (9)
MH7-150N | 38600 | MH7-150BP | 44200 | 150 200 243
MH7-200N | 40000 | MH7-200BP | 46900 | 200 250 260
MH7-250N | 42800 | MH7-250BP | 48300 | 250 300 276
MH7-300N | 44200 | MH7-300BP | 51,100 | 300 B0 | o 292
MH7-350N | 46900 | MH7-350BP | 53800 | 350 400 309
MH7-400N | 48300 | MH7-400BP | 56600 | 400 450 325
MH7-500N | 52400 | MH7-500BP | 60,700 | 500 550 358
MH7-600N | 56600 | MH7-600BP | 64900 | 600 650 391
mMHS
PRy e
gd . = O‘I%ﬁ)}s ?gc); A + MH6-BP,MH7-BP,MH9-BP& Z1&0
2528 AYABLIC
MH8-150 | 150 | 175 772| 386,400 T e M Hi7-B M3
MH8-200 | 200 225 821 | 386,400 S3EQ|L o}
MH8-250 | 250 | 275 871 386400
MH8-300 | a0 | 325 | | 920] 400200
MH8-350 | 350 | 375 970 | 400200
MH8-400 | 400 | 425 1,019 | 414,000
MH8-500 | 500 | 52 1,118 414,000
MH8-600 | 600 | 625 1217 | 421,800




254 Rohdea

I iz

0 2-M8x1.25
|

@y I -e | 120

X 2| 3g ==
" = sigsls| = o
¢ EHd A B (N) 9) I A
ol MH11-120A 60 27 1000 190 35,900

MH11-120B 120 87 287 45,500

AN
E— ¢ )
) 7
I
| 4
- ~ | ¢B / 5
L ¥ -
I N\
2-F ! <<\\\
= \
/
mx“ Xl AEl G
== C D
X 2| as==
= sigsis|2e| L,
E#W A B C D E F |G "2
MH12-758] 75 | 8 |32 [ 41 |61 [Mex07] 8] | 5 [ 11,000
MH12-90S| 90 | 10 | 40 | 49 | 73 | M5x08 | 10 105 | 11,500

€2IMAO




Rohde 2595

ETTER ciniiel o

& '
JB g & 2os
@3 X 2| ¥=o0E BHAE
/ [Co. PURPYREE TR
/| e A
4 4 23 5|4
f ] '-V 2R (B = LU= 4%
EERESEN
@4 Y 2z 2y
> ——
p ( S
8 [ ©
A ——
w0 o
8 ® Jrf
!
“‘—’1 |
30
R13.5 !
2-M8x1.25-30L \l
e a3 L] NEEGOES
= A = H A =EH A (N) (9)
MH13-200N | 91,100 |MH13-200B | 96,600 |MH13-200G | 96,600 | 200 359
MH13-250N | 96,600 | MH13-250B [100,700 | MH13-250G [100,700 | 250 411
MH13-300N [100,700 | MH13-300B [106,300 | MH13-300G [106,300 | 300 500 451
MH13-350N [104,900 | MH13-350B [110,400 | MH13-350G [110,400 | 350 495
MH13-400N [110,400 | MH13-400B |114,500 | MH13-400G |114,500 | 400 529

ﬂ




256 Rohdea

roll
i

-~ wmH1a N

& 2 A

5 M & 2ois

i €@ X 2| ¥=ojo= meixg
@Y 2z ys

M & vz 45
@ & z3

= S22 | Y EZ
MH14-110N 110 150 518 86,300
MH14-160N 160 200 672 97,800
MH14-210N 210 250 826 109,300
MH14-260N 260 300 1000 980 115,000
MH14-310N 310 350 1,134 126,500
MH14-360N 360 400 1,286 138,000
MH14-460N 460 500 1,594 161,000
MH14-560N 560 600 1,902 184,000




02
I
v
m
£
un

12 A

ﬂ

&2 a3 A | B [BiB3E
EW | A | 2E |77 )| (@
AGH 86N | 62,100 AGH 86B | 64,400 86 | 106 189

AGH100N | 66,700 | AGH100B | 69,000 100 | 120 500 203

AGH120N | 71,300 | AGH120B | 74,800 120 | 140 233




ﬁ

(Ma. by E]
@ 2
@A 2|

40 40 ne ne
o o

a

)
T
w

L=
°

—
=

e
o 2
-

iu

) |m
b

oy
oz

26

25

& |
B |
A
o
B
PH2
A

PH3

PH1 Eie]

PH2 Eigl

PH3EIR]

gw B

(9)

A

= H

e

(9)

A

L

43

I

=4

714

=

(9)

&E31E
(N)

PH1-30N

13

8,300

PH2-30N

9,200

10,100

PH3-30B

11,000

34

30

45

PH1-45N

8,300

PH2-45N

9,200

11,000

PH3-45B

11,500

46

45

60

PH1-70N

8,500

PH2-70N

9,800

PH3-70N

12,700

PH3-70B

12,700

64

70

85

PH1-90N

9,200

PH2-90N

11,000

PH3-90N

13,800

PH3-90B

15,000

79

90

105

200

PH1-105N

9,200

PH2-105N

11,500

PH3-105N [15,000

PH3-105B

16,100

N

105

120

PH3-120N [16,100

PH3-120B

16,100

120

135

PH1-1000N

275

29,900

PH2-1000N

47,200

PH3-1000N|61,000

PH3-1000B

66,700

841

1000

S Fo|Aret

PH1-1000N, PH2-1000N, PH3-1000 Etgj2 M =ZH &

ALt = 7t

SHYAI2.

€2IMAO

Do 5
Se ©

5 — —

P UX H22 2 XHAAM 7tS



Rohde 259

(=] ==
© shHi ESECEGEIR T
SUS

O™ 2 Z! sus303
= 583t | &Y I A
= = A B C (N) (9 4
SRH1- 64 64 4 19,300
SRH1- 88 88 8 35 50 19,300
SRH1-100 100 56 16,600
SRH1-120 120 1000 109 20,700
SRH1-180 180 10 40 142 29,000
SRH1-250 250 182 29,000
SRH1-350 350 250 35,900

ﬂ




260 Rohdea

SRz PSTEPCEE

SRH2-AN SRH2-BN

OE® Z %! sus3os

(
I
\

2
|

)
[

lo fH——-

E d A|lB|c|D|E|F| @ a{g(:;g ’%:E;f 7 A
SRH2-100AN| | 0 | 2 | 8 | 10 | R |W6x08 105 | 44,200
SRH2-100BN 45 | 195 | 10 | 12 | R24 | M1 216 | 49700
SRH2-120AN| | 4 | 12 | & | 10 | R22 |W5x08 115 | 45500
SRH2-120BN 45 | 195 | 10 | 12 | R24 | Mx1 241 | 52,400
SRH2-150AN| | 40 | 12 | 8 | 10 | R |M5x08 138 | 49,700
SRH2-150BN 5 | 195 | 10 | 12 | Roa [Wext | [ 2719 | 58000
SRH2-180AN| | 4 | 12 | & | 10 | R22 |M5x08 158 | 52400
SRH2-180BN 45 | 195 | 10 | 12 | R24 | M1 318 | 62,00
SRH2-250AN| | 40 | 12 | 8 | 10 | R |M5x08 205 | 60,700
SRH2-250BN 45 | 195 | 10 | 12 | Ro4 | Mex1 407 | 71800
SRH2-350AN| | 40 | 12 | & | 10 | R22 |WM5x08 271 | 71,800
SRH2-350BN 45 | 195 | 10 | 12 | R24 | Mx1 535 | 86,900

€2IMAOC




SUS

SRH-A,-B (2EZI0|E)

\ A

SRH-A,-B(£EH0|E)

SRH-C(2ZAl)
| A |
O A = sus3o3 SRH-C(2Z4)
ESRH-A, -B(AEH|0|E)
= o SRS Y | 5 =
= A B | C D E F ] T b A
SRH4-100A | 100 M | 49300
SRH4-120A | ) 2000 100 Mox08 124 | 50,800
SRH4-120B 1000 | 310 | 92700
SRH4-140B | 140 | 60 | 30 | 15 | 12 |Mex1 320 | 95700
SRH4-200B | 200 420 | 104700
ESRH-C(2=A)
= sigsls | o ,,
B E A N | (9 7t A
SRH4-100C | 100 000 168 56,800
SRH4-120C | 120 180 59,800

==
-2t 20| £7

W AEIUE, HA| SO| 40X 4222 4Tt SO

- fldHel eFo Mo ALE0l MLt
- AHQIB A AEl 82 2E SRH-A-C EFl: M5X0.810L SRH-B E}2l: M6 x1-12L
AHQIM A A 2FM SRH-A,-C Et&l: M5 & SRH-B Et&l: M6 &




262

s
&
o]

Rohdea

" sor-ec ESFEPELET
NI
J B @xf & susso4
LIAIE @ 2 &s

90

2-M10%x1.5

AM B A

= i SE3I= EE 7} A
== A (N) () bH
SDH350EG 350 1000 910 343,900
SDH500EG 500 1,040 388,700

Al40| F|oft SUS304E Aot

0]

.LH

AEH T

PN




|T D
ogt o

24r

L
4*@EDE
Im

o

o

[m

am

=~
.E‘>gvmlm
Ll
|>“I
T

UK

<STB>
<BTB>
<EPS>
<TPS>
<CPR>




AEHO|IE EH
A
s
- Syl ]
A & o= mr
A 2] ¥zntolE EHAE -
(B AH Ab ooy fEe o
fHH AY
Li&E 3 A | BgEE | Y
EH I A EH 7 A (N) (9)
STB200N 15,000 STB200B 15,000 200 71
STB300N 18,400 STB300B 18,400 300 106
g STB400N 21,900 STB400B 21,900 400 1000 141
ol STB500N 25,300 STB500B 25,300 500 175
STB600N 28,800 STB600B 28,800 600 210
STB700N 32,200 STB700B 32,200 700 245
cCl E
el 2o

BTB45B BTB9ON

@y & ons
X 2| ¢¥Fotols BHAE ®30 @30
MM emE RE Y
ool AN BTB45N,B BTB90ON,B
L& d4 3 si2slE EHP
=d I A = I A (N) (9)
BTB45N 39,100 BTB45B 39,100 1000 36
BTB90ON 40,300 BTB90B 40,300 63




EPS.TPS.CPR L= grjaay pritamgs

CPR({EZ%)

U R & 2nis 3 CoaE

:
:

©
X 90
T e ‘ 150 ‘ L
M8x1.25 | 50 25 25,25
Py o | | 1
777
) — - o —— i 1 @ | ——iil
, .4444’!2!= © Vl///'l//‘“.:' G PP,
o < N~
e o M8x 1.25
=
@4 Mi2x175 2%
15 40
EPS(Ql =1 A) TPS(TH &) CPR(#EH)
MEPS(HIEQ|A)
2SI SUSH| 512slE| A
EH 7t A E W It A (N) (9)
EPS 51,800 EPS-SUS 63,300 1000 360
WTPS(TE2)
2B SUSH| 5185ts| A
E A E A (N) | (9@
TPS 84,000 TPS-SUS 96,600 1000 530
ECPR(FE3)
2EIH| SUSH| slgsls
=4 I 4 = It A (N) (9)
CPR 74,800 CPR-SUS 81,700 1000 150
AL
- AE0|E RE(STB) & WH JE(BTB45/90) E 2 SUSHICl 22, 25&F(EE,HE M) = AH QI -

ZolEU L LEHYLCH

-MBS| §7HE BEE xo0 £2|ER7} HOHA .
E== NABH|C} 7|= H|o|Et

Z EET3=6NMEEE ASH FHR.

&IMAO




2k

8 192X 7 JHL(IEC60297)
Ciztel BRI WHMODE, AME 2 IEC60207-1,2,37 42 RZoM 2.

2 EH4l x| (mm) (inch)
- Eh Al E| z | Y A E | z | Y
E}2l +0.4 +0.015

1U 59 436 0234 | 1.719
2U 377 | 881 1484 | 3469
1U 436 | 318 1.250
2U 59 881 | 762 0.234 | 0234 500
2 U 1325 | 57.15 2.250
4u 1770 | 1016 4.000
50 215 | 1461 5.750
6U 190.5 7.500
265.9
6U 5715 | 762 2250 | 3.000
U 377 | 3103 | 889 | 5715 1484 | 1484 | 3500 | 2250
8U 345.8 762 3.000
3 U 399.2 | 1016 | 120.6 4000 | 4750
10U 4437 165.1 6.500
11U 488.1 146.1 5.750
12U 5326 | 2o [Tro08 5250 2500
HA1 H2 H3
s =
82.6+0.4 m4¥
i e
- e iy B e R
<t oo =




e

udl
=

7t

]

14.7£1.2mm
0.578+0.047in

RPN

4 Efel

I

Xl

s T

=

bbb+

i
I

I

6.80°9° mm |
0,268 in

465.1+1.6mm

ﬁ 18.312i0.062inﬂ

[450mm min. J

17.717in min.

~1U 102U 2U 3U 4U 5U 6U 6U 7U 8U 9U 10U11U1

I

L5 1

L5 1

?,
T

-

> D—b—

13.5£0.4mm

0.531£0.015in

?ﬁ

10.320.4mm
0.406+0.015in

7.04mm min.
0.276in mini.

31.75£0.4mm
1.250£0.015in

12.7+£0.4mm
0.50040.015in

7.0mm min.
0.276in min.

2U

S

5




— (2]
T B |
B o - JAT‘
Un I
_E_ Hm_m RO o~ ®
™ oI &
1
o u_. u_. ol 8|3
uju KU o 3 S 3
ol ERR® ® Lt 2 @
Y ¥
I
e BEE |
= ov
.m____ -~ 8z
° e
S : o
“ [} -m . [Te) 0
= Sl )] QQu 4 «
" | Fa
2 @
©| < m
—f w 4] W m
~ <
g g
" ‘ 7 )
M oy
g .r =3 =1
s

dik1s




Rohde 269

HSQ1
LiE2 K Al g | U | BE=0 L (sesE P
= H A E H 1A 1) E F2) B (N) | (9)
SQ1- 32N| 9,500 |SQ1- 32B| 10,600 32 435 1 44.0 | 36
SQ1- 88N| 11,700 [SQ1- 88B|12,400 | 88 [100 | 3 1325 so0 |0
SQ1-120N| 13,200 |SQ1-120B| 13,800 | 120 | 132 3~4 132.5~177.0 | E | 58
SQ1-180N| 16,600 |SQ1-180B| 17,900 | 180 | 192 5 2215 75
HSQ2
B EIE:] NN GGES
EW (1A EH [ F)| EF2) | T (N)| (9
SQ2- 32N | 16,600 [SQ2- 32B| 17,900 32 435 1 440 | 31
SQ2- 88N | 17,900 [SQ2- 88B| 19,300 88 | 100 3 1325 500 | 46
SQ2-120N| 19,300 |SQ2-120B( 20,700 | 120 | 132 3~4 | 132.5~177.0 | 54
SQ2-180N| 22,100 |SQ2-180B| 24,800 | 180 | 192 5 2215 68
HSQ3
ol e sI2s5E= =lg
g | A B | o BEEN a= RS 5| e
SQ3- 55N 55 69 2 88.1 39 9,100
SQ3- 88N | 88 | 102 | 3 1325 a7 | 10200
SQ3-120N 120 134 4 177.0 E 500 55 11,700 o]
SQ3-180N 180 194 5 221.5 68 15,200
SQ3-235N 235 249 6 266.0 85 17,900
HSQ4
Lh&2 I sigsl=s| =e
B A = u A (N) (9)
SQ4-90N 6,900 SQ4-90B 7,700 400 18
HSQ5
TEE I Al g | U | BES | o BT R
EWH | 71AH| EWH | 1A F1)| EF2) TN | (9
SQ5- 88N | 11,700 |SQ5- 88B | 12,800 | 88 |102 3 1325 | 48
SQ5-120N| 13,500 |SQ5-120B| 15,200 | 120 1325| 3~4 | 132.5~177.0 E 500 | 55
SQ5-251N| 22,100 [SQ5-251B| 24,800 | 251.5|2655| 6 266.0 91

Z1) 1U=44.45mm
F2) EHEl=0| =Ux44.45mm-0.8mm

SQ1,5Q2,SQ3,SQ5EHY 2 1921%| 3| #A(IECHH)
hSELch

1921X] 3 A0 M= P266E ZHAI2.




Rohdea

10
r
L3
iz
roll
uin

UNTUN3(LIAF ARY) UN2(S2ieix B Ay IR EEAY & ei=af

| C |
e
! PR ——— 1
< 2-M5x0.8 ‘ <
il |
|15
‘ A ‘
B 1
UNT (LA AF) UN3 (LA AP Aot E &)
| C |
R N
8 Ty
I | |

11
»
<
o
X
o
©




Rohde 2/1

BUN1(LEAL AL2H)
= u | Bd o0 518515 Y
H|_-| EI=] S = 7 7_I:|
= AlBIClzn ez 3% " @ ™
UN1-120| 120 | 130 | 110 | 4 177.0 E 500 50 13,800
UN1-180| 180 | 190 [ 170 | 5 2215 55 15,200
EUN2(SZIHIX| EE M)
= U | B 0] sI8s1E M
B = = o S| = 2z
UN2-55| 55| 70| 40| 2 88.1 40 | 12,400
UN2-88 | 88| 103 | 73 3 1325 44 13,200
UN2-100 | 100 | 115 | 85 ' 500 46 13,500
UN2-120 | 120 | 135 | 105 | 4 177.0 E 49 13,800
UN2-180 | 180 | 195 | 165 | 5 2215 57 | 15,200
UN2-235 | 235 | 250 | 220 | 6 266.0 64 16,600
EUNS3(LIAL AL, HEISE)
THE-CE= T sl mat
= = SOoIs| = 724
EH | AIBIC iy Exp | % T |10 M
UN3- 25| 25| 39| 25| 1 44.0 21 9,100
UN3- 55| 55| 69| 55| 2 88.1 26 9,100
UN3- 88| 83| 102 | 88 3 1225 30 9,900
UN3-100( 100 | 114 | 100 ' E 200 32 | 10,200
UN3-120| 120 | 134 | 120 | 4 177.0 35 | 10,600
UN3-180( 180 | 194 | 180 | 5 2215 44 | 12,100
UN3-235| 235 | 249 | 235 | 6 266.0 53 | 13,200

1) 1U=44.45mm

F2) Bl =0| =Ux44.45mm-0.8mm

=X

<7D NEE CiXl ez opR eSS L o

HEZ2= F22 M7 &ot Z71H 08 S Hofd & AU

L|C}.

< 19Q1% 2 FA(ECHA)HSFULICH

E)
=

= HOolX|

19Q1%| & A0 M= P.266E ZHAIL.




2k

Rohdea

0
r
=z
iz
roll
min

270 28 Y

]

M

oi=2x @ x|

UN4(AEFO[E AR UN5(2ZA AFR) b
Ay

p=]
o

HX 2|

o Hn
o Dor
=
el
e

=

0 umA 0 M
jm |
S
Im
i
g
3
o

40 me ne Ho ne ne

oF Hu
12
oy
ox

UN4(AEZ 0| E AHY) UN5(2ZAL AFQE)
AEY0|E AP M A} AlglU mazol[ o PEYE
=W |zlakg) 72t A | = H [H2Ko) 71 H F) | EF2)| = (N)
UN4- 55| 40 |31,400 |UN5- 55| 35 31400 | 55| 73| 2 88.1
UN4- 88| 47 [31400 |UN5- 88| 42 32900 | 88| 106 3 1325
UN4-100( 49 [31,400 |UN5-100( 44 |32900 |100| 118 '
UN4-120( 53 [32900 |UN5-120( 48 32,900 |120|138| 4 177.0 I 1000
UN4-180( 65 [32900 |UN5-180( 60 |32900 |180| 198 5 2915 E
UN4-200( 69 [32900 |UN5-200( 64 |32900 |200|218 '
UN4-235( 76 |[34,400 |UN5-235( 71 34400 |235|253| 6 266.0
UN4-250( 79 |34,400 |UN5-250( 74 |34,400 |250|268| 7 310.5
1) 1U=44.45mm
F2) EHE=0| =Ux44.45mm-0.8mm

19Q1%| 2 74 (IEGTHZ)H S ZULICE. 19Q1%| 2 F20]| 25 AM = P266 € EHLSHYAIL.

€2IMAOC




CPH

2-M8x1.25

R28
M & 2ois
@A X 2| a=ntol= BHAE AlAl B
@A A ome Hx
- sizets] ag / FolMg
4 g N | (@ | 73 suz wezers puien asuc
CPH200 | 200 200 | 6200
CPH250 | 250 270 | 66200
CPH300 | 300 | 1000 | 300 | 71800
CPH350 | 350 320 | 75900
CPH400 | 400 350 | 80000

CPHE HIE 22}

|
1
|
®9
@28

- =g ,, e £ 2

e @ | % MBHE BH ozo wsza s 2uAe
HEB T HS(CPHI AER ASE

csc28 13 9500 || CPH200~CPH400 " Z= (CPH) 2k A== At




274 Rohdea

RD1.RD5 2lRE 20| SHE, 2}RE AE SIS
é;Dﬁ) :
M & 2os
RD1 (20| &) @ A EE| %?DHFOIE oA
==

c. PURPVESIERTE
e 2y
EERES)

<RD5>
[Ma A - R
RD5 (22 ) @A 2 2===2
g o
' s R17.5

“la R7.5
3|9 |
e 2-M5x%0.8
&=/ || |®13.8
A
1
RD1(Z0l=A)

RD5 (~E2H)

€2IMAO



Rohde 2 /5
ERD1(20|=H)

LiF2 g4 3 g M A U [T =0] 5= sigss 2
EWH J1AH) EH (JH] EH |71H F1)| EE2) (N) | (9)
RD1- 55N | 11,500 | RD1- 55B [13,200 - - | s 2 | sst I
RD1- 88N/ 11,500 |RD1- 8881300 [RD1- 88G|13200 | 88 | , | ... 29
RD1-100N|12,000 |RD1-1008(13,500 [RD1-100G] 13,200 | 100 32
RD1-120N[12,700 |[RD1-1208|14,400 [RD1-120G|14,400 | 120 | 4 | 177 s 3
RD1-180N| 15,000 |RD1-180B] 17,900 |RD1-180G{16.400 | 180 | | ., . |E | 50
RD1-200N|16,400 |RD1-2008]19,400 R - | 200 | 54
RD1-235N(17,900 |RD1-235B]20,900 - S P11 I |64
RD1-250N[17,900 |RD1-2508(20,900 ; - | 250 68

WRD5(AEH)

= =X

EM AB|C D |EIF| 0 E'é_,'c_%:)o' 3w HEHS 2 ot
RD5-325-5 | 32| | 20| 1 44.0 8 | 11,100
RD5-558-5 | 85| 5[, |M3x05 6 8 | 2 88.1 13 | 11,100
RD5-885-5 | 88 3 1325 18 | 11,100
o | g -
RD5-885-8 | 8s| ©| o0 |MAx07] 8 125 1325 50 | 11.500
RD5-120S-8 | 120 3~4 | 1325~1770 1000 85| 12300

88.1 E 67 | 11,700
RD5-88S-10 | 88 1325 87 | 11,800
RD5-100S-10 | 100 ) 94 | 12,000

RD5-555-10 | 55 2
3

RD5-120S-10 | 120 | 10 | 41 [M5x0.8| 10 |15 4 177.0 105 | 12,600
5
6

RD5-180S-10 | 180 215 142 | 15,000
RD5-200S-10 | 200 ' 154 | 16,400
RD5-250S-10 | 250 266.0 184 | 17,900

1) 1U=44.45mm
F2) Bl E=0| =Ux44.45mm-0.8mm

ZE HOIX|
1991%] 2| #2 (ECT 2t S EelLict, 19017 2| 1240 BHél 4 = P2662 BTN




276

Rohdea

BI2E otijE #S
R5 = Ros
| el s |

(A & 2o

@A 2| x=otof
2H TR

M A 2ze i Ex

2k

E

SIM(ZHEH) RD4
HRD2
L= A A 3| M A B c §Bs5lE| 2t

EWH |71 EH (71H| EH (1A (N) | (9)
RD2-120N {15,200 | RD2-120B |16,600 | RD2-120G |19,300 | 120 84
RD2-180N {16,600 | RD2-180B |17,900 | RD2-180G |20,700 | 180 M5x0.8 10 500 114
RD2-200N {17,900 | RD2-200B |19,300 - - 200 123
RD2-350N {29,000 | RD2-350B |31,700 - 350 M6x1 12 194
ERD4

Lime a3 3| M U [ golf 4, ., [seaE(ze

Eu 713 =8 713 24 73" BlEneza T (N (0)
RD4- 55N 10,200 | RD4- 55B |11,200 - - 55| 63| 2 88.1 | 24
RD4- 88N (11,700 | RD4- 88B [13,000 [RD4- 88G (13,800 | 88| 96 3 1225 | 30
RD4-100N 12,300 | RD4-100B 13,500 |RD4-100G 15,200 | 100 | 108 ' | 32
RD4-120N [13,400 | RD4-120B [15,200 |RD4-120G [16,600 | 120 | 128 | 3~4 | 132.5~177 500 i
RD4-180N [16,600 | RD4-180B [17,900 |RD4-180G (19,300 | 180 | 188 5 2915 E | 50
RD4-200N [17,900 [RD4-200B]19.300| - - |200] 208 ' | 55
RD4-235N 19,300 | RD4-235B [20,700 - 235 243 6 266 | 64
RD4-250N 19,300 | RD4-250B [22,100 - 250 | 258 68
1) IU=44.45mm
F2) B =0| =Ux44.45mm-0.8mm

1921%| 2 FZ(ECTHA) SF YT

€2IMAOC

1921%| 3 20 M= P266S

HUSFYA 2.



olNl= sI=
otl| & SHE
@ = vos
&3 X 2| ¢=or0lE BHAZ
SH
(Co. FURRNIES T
2y AN
M (2H T )
=]
AS)
O
,@,
A \
e K 3 M A BiBsE T
E W A = d A EH A (N) g)
RD3- 86N |12400 | RD3- 86B |13800 | RD3- 86G |16,600 | 86 37
RD3-120N |[15200 | RD3-120B |16,600 | RD3-120G [19,300 | 120 | 500 | 45
RD3-180N (17,900 | RD3-180B [19,300 | RD3-180G | 20,700 | 180 58

ﬂ




2k

Rohdea

= =
sHE

Jel e A 2=

@ 2 ag =2

4 A @34 & 2as ou
e | ZZ0| i x| & o=
M Ay

|

-,7,7,7,7:\\

- | |10
l
|

| 1 ] =
| 2-M5x0.8 1
®>14
A \

= U | =0l | si=ss| e

H = = S 24
== A=yl Ez2) | H® T @] HE
RD6-55SP | 55 | 2 88.1 75 | 20700
RD6-88SP | & | 5 o7 | 23500
RD6-100SP | 100 ' 105 | 24,800
RD6-120SP | 120 | 4 177.0 Em 1000 | 18 | 26,200
RD6-180SP | 180 | ot 157 | 30400
RD6-200SP | 200 ' 170 | 33400
RD6-250SP | 250 | 6 266.0 203 | 35900

Z1) 1U=44.45mm
#F2) Bl =0| =Ux44.45mm-0.8mm

)
19Q1%| & A (ECTHH) S S LICEH

= HI0[X|

192X & FAH0 23 M = P266E 2HAIL.

€2IMAO




CA-187,-205 /LR
CA-187 ‘21‘ 2:M4 SRR NEEE

223
o] w0
[T} ~
N
CA-187 ﬂL
CA-205 2-M4 SZHHX| HAI2ER
Rty
205 ‘
CA-205 | 241 ‘

JEI[“ﬁEI%J & 2IME] %@1;% i
MR = =2 Ysin >
@A A s ? LS
Py 326
™ ] = ~=
X 2luzzs

= == =gy -

= = (N) (9) A

CA-187 00 65 13,800

CA-205 68 15,000
[ B Rl

1 & AOIE AHE A FHR.

2
DESIM R .
3

S HAZEE 20|M

S
2=z

&A= HHE 49 FH 2.

HAZ2E=R




280 Rohdea

=

([}
o=
min

& O xy

(Co. R
Ezjjo] ( xj

[

(ADC1

A%

>

]

(ADC1

(co FURPVRVE

0)

0)

205 g5 HoIHLE

205 g HoIHLE

] - T [a]
& ]
ﬂ- J SR —
o]
2
‘ 4.5
20.5
e | 1
|
T
. | F |
3% pypz | |
TR1-118 4-24.3 TR1-184 o
1 i ! 4¢7 !
3 | e
3R T ° L*f -——-—1
S & IR N
R 3
110 g! ‘ 171 ‘
118+0.2 0 184+0.2
e I 1
= u |Bdzxol . |si=sE/EE 9
TR1-118 | 118 |130| 79 | 91 | 69 [109| 48 | 3 132.5 500 197 | 55,200
TR1-184 184 1198 | 50 | 80 | 72 |170| 51 | 2 88.1 286 | 56,600
1) IU=44.45mm
ZF2) EHdl =0| =Ux44.45mm-0.8mm
EZH0IX]
B2 o R ASA & /AR A E L 19Q1%X| 2l FH0f| CHshAM = P2665 & ISHIA L.

€2IMAO




Rohde 281

=11 =
TR2 Ego] SHE
Efo] @A = vnis
DM Muys
HOED XY Z! =zlotn=
TR2-A(AE 12 1F) TR2-B(AE HAZE 1H) [Co. RS IPS Je2Fs
1%5{ 2-MATP A EEE
1~3 2 20 20
a1 1
o g 298% |
T (TR2-A) ; ;
| |
7 ° \ \
[}
<
] e ‘ ‘
: | |
75 ‘ A ‘ 75
3 T T
‘—)»* = =
TR2ZA(ME 182 1H)  TR2B(MR MAZE 1F)
FHE=M FHe MHIIS
1. 2H| sHRO| DRES AQIBHLICEH 2-M4x0.7 A+4
2. 59 WS F2ELC A+4 0|22 22
3. 3% Bl 24 otRRE 719 gLt < R =
4.TR2A 2 ARo| 198 sy ‘ % &
TR2-B: 24| 478 HAEER DFBILICL \ \
I I
R ***Tff 2 ***Tff
AR 2R AR HAIEE 1F Al E =o| 5 = 3855
EWH [Fg7t"| =Z=EH [Eo)| 71 H F1)| EF2) T (N)
TR2-100A| 107 [23,500 [TR2-100B| 100 |24,800 [ 100
: : 132,
TR2-118A| 126 |24,800 TR2-118B| 120 26200 | 118 | ° 525 E 500
Z1) 1U=44.45mm
ZF2) EHdl=0| =Ux44.45mm-0.8mm
& HoIX|

2 Alo||:|§ ESC

7} gergiih.
190|7(| 2| .H.?:i“EC,H_?:!)EH%

EI= S

1921%| & A0l Cisi M= P.2665

ZOSHNAI 2.

€2IMAOC



2k

282

Rohdea

-l IS ey
SLG.FLG dsls8 2 £
@ AH Z! zst Zejotnj=
SLG-1448 FLG-14 [Co LIRS Je2RS
SLG-1448 FLG-14
67 30
30 Masziaix |85, 19
HE EEE .__‘ «J_‘»q;z
3:[;
12 e
®l g
4 : A\
A —
= 5 11 =
= o sl2sl=/1H 01 zet 4
SLG-1448 5 31 4,300
FLG-14 24 3,000

-HEEHLE
LI

- 71712 HIEEHO| #7510 AISStA 2. B EH
Zl2ol wet ==o|Lt BA| =elo] ol g ot




Rohde

SLG,FLG

HH

19
FLG-23
3.9 19
®4.3
g
,\L \ o
ol « ! -
CE A & ot Crol7fAE ) ,I_I_I‘
@A 2 =3 N
(DA A coaey 2y
= B 5{E351=/1H|0 gk 7t A
= (N) (9) }
SLG-2368 200 72 17,300
FLG-23 28 5,300

=== S|
Lich.

- 71719 HiEHO| F£3
Jlgoll wat =Xl Lt
« XA|Hol= ot2of & 17
- 2 3o MEo| o) Ctel
£ B E sHiAtR| g
2i7|m 20| QHEIELI Y,

- Z20{ T(FLG-23)Z MEZ 0| 83N 2.

o

ARZ0]l 2 ALRHHY




s
&
o]




